AYKHXEIX ANAAYTIKHY TEQMETPIAX
DdvAradwo 1

1 TI'poppun} aveoptnoia
Acknon 1.1 Av ta Stovocpoto 7y, Ts, U3 o0 R? etvon ypappuxag ovebaptnra, Seitte
Ot Kot T dravdouata Uy + Vs, U + U3, Vg + Us €ival Ypoppik®g ove&dptnta.
Acknon 1.2 Av ta Stovooporto 7y, U, U3 eivar Bdon tov R3, eéetdote yia moteg Tuuéc
00 A € R ta dtavoopata \vy + vy + U3, Uy + AUy + U3, U1 + Us + AU3 givorn

(a) ypoppikmg ave&dptnra,

(B) vpappkag eappéva.
Acknon 1.3 Na anodei&te 6t ta Sovoopara v = (1,1,4), vh = (1, -2,0) ko
U3 = (3, —3,4) givar ypappikdg séoptnuéva. Nao Bpeite évo amd avtd og ypoppikd
GLVOLOCUO TOV AAA®V V0.
Aoknon 1.4 Na amodei&te 6t 1o Swwvdopata v; = (1,0, —1), 0o = (1,2,1) ko
73 = (0,—3,2) eivon Péon tov R3. Tt cuvéyeto va Ppeite Tig GuVIETOYUEVES TOV
v = (1,2,3) og mpog ™ Pdon avn.
Acknon 1.5 Av to Stavdopata 7, kot 7> tov R? Sev givan cuyypappkd, va Bpedodv
TpoyHoTiKol aptOpol 1 kot v €161 ®oTE
(2M+V—3)171+([L—V)172 =0
Acknon 1.6 Av ta Stavdopata U, U, U3 tov R3 Sev eivon ovvenineda, vo Ppedodv
Tpoypotikoi aptiuoi A, i, v €161 ®oTE
A+ p+v—=06)01 + (A= p)ve + (n—v)vs =0
Acknon 1.7 Avto ¢ € R3 givan ké0eto o€ Tpia pun cvvenineda Stavooporta, T6TE va
dei&ete om v = 0.
Aoknon 1.8 Me ypnion g avicotrag Cauchy-Schwarz, va Bpebei n ehdyiot kot
N péylot TN g apdotaons g(z,y, z) = = — y + 3z, 6tav 10 T, Y, 2 TANPOLV
v eéiooon 222 + 3y? + 422 = 1.
Aoxnon 1.9 No deilete 011 1oY0€L N 10OTTOL
- = 1 — — —| —
(@) = 5 (11 + w12 9° — 1))

Yo ké0e T, W € R3.



